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MATERASSI IN MEMORY FOAM

MEMORY FOAM MATTRESSES 



SIMBOLOGIA
Flexlinea™ oltre a descrivere in modo 
semplice e chiaro le caratteristiche di 
ogni modello fornisce anche il livello di 
rigidità e il grado di comfort di ciascun 
materasso in funzione del tipo di struttu-
ra, imbottiture, tessuto di rivestimento e 
trapuntatura.

(I valori indicati non sono comparabili con ana-
loghe definizioni di altre case produttrici)

SYMBOLS
Besides offering a simple, clear descrip-
tion of the characteristics of each model, 
Flexlinea™ also indicates the degree of 
firmness and comfort of each mattress 
according to the type of structure, pad-
ding, covering fabric and quilting.

(The values indicated cannot be compared 
with similar definitions offered by other ma-
nufacturers)

STRUTTURA A MOLLE
SPRINGS STRUCTURE

molle Flexibest insacchettate e  
indipendenti in acciaio ad alto contenuto 
di carbonio
Flexibest independently wrapped, high 
carbon steel coils

STRUTTURA IN LATTICE
LATEX STRUCTURE

STRUTTURA IN MEMORY FOAM
MEMORY FOAM STRUCTURE

100% LATTICE bialveolato microaerato a 
densità differenziata
100% microaerated LATEX, density 
differentiated

strato in memory foam
layer of memory foam

lastra portante a sostegno differenziato 
in poliuretano a media densità
layer of medium density polyurethane 
foam for differentiated support

strato bugnato a zone in memory foam
zone convoluted memory foam

strato bugnato a 7 zone in memory foam
7-zone convoluted memory foam

portanza media
medium lift

portanza rigida
firm lift

sostegno snodabile dinamico
articulated, dynamic support

LATEX HYBRID
Unisce le specifiche caratteristiche del 
lattice alla perfetta adattabilità al corpo 
del memory foam, assicurando uno 
straordinario comfort anatomico.
The innovative structure blends the 
specific characteristics of latex with the 
perfect way memory foam adapts to 
the body, thus ensuring extraordinary 
anatomic comfort.

zona di assorbimento omerale
shoulder absorption zones

strato differenziato in poliuretano ad alta 
traspirabilità
differentiated layer of highly breathable 
polyurethane

PORTANZA SUPPORT COMFORT

MODERATA MODERATE 
CALIBRATA CALIBRATED
ANATOMICA ANATOMICAL
RIGIDA FIRM

BUONO GOOD
OTTIMO SUPERB
EXTRA EXTRA
ULTRA ULTRA

molle biconiche Ergobest Plus formato 
ridotto in acciaio al carbonio
biconical, reduced size Ergobest Plus 
springs of carbon steel

molle biconiche Ergobest in acciaio al 
carbonio
biconical Ergobest springs of carbon steel

molleggio box-system anatomic
anatomic box spring system

molleggio box-system firm
firm box spring system

molleggio box-system medium
medium box spring system

molleggio box-system soft
soft box spring system

molleggio box-system medio ignifugo
fire-retardant medium box spring system

fasce perimetrali antiaffossamento
side rails to prevent sagging

fasce perimetrali antiaffossamento  
ignifughe
fire-retardant side rails to prevent sagging

High Comfort Process

NO FLIP SYSTEM
Innovativa soluzione di Flexlinea™ che 
permette di ridurre la manutenzione del 
materasso perché non necessita della 
periodica rotazione “sottosopra”.
This is an innovative Flexlinea™ solution 
that concentrates the padding on the 
top, increasing the thickness to ensure 
extra comfort. It also reduces mattress 
maintenance because it no longer needs 
to be “flipped over”.

SYSTEM

NO FLIP
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SECURITY SYSTEM™

Brevettato da Flexlinea™, Security 
System™ è il marchio che identifica i 
prodotti, Made in Italy, realizzati con un 
sistema innovativo che assicura la totale 
integrazione e la perfetta coesione di 
tutti i componenti del materasso.
The Security System™ Trade Mark 
indicates products manufactured
so that cohesion between mattress and
components is fully integrated: a true
guarantee for a superb weight-bearing
structure.

STABILITY PROCESS
Applicazione tecnologicamente avanzata 
che, abbinata all’esclusivo Security 
System™, assicura il mantenimento della 
stabilità ergonomica della superficie 
della struttura, favorendo un contatto del 
corpo più omogeneo.
Cutting edge application that, used with 
the exclusive Security System™, ensures 
long-lasting ergonomic surface stability, 
thus favouring more uniform contact 
with the body.

sostegno differenziato
differentiated support

portanza media
medium lift

portanza rigida
firm lift

portanza morbida
soft lift

sostegno snodabile dinamico
articulated, dynamic support

struttura a memoria di forma
layer of memory foam



ISOLANTI
INSULATION

poliuretano espanso esente da C.F.C.
C.F.C.-free polyurethane foam

poliuretano elastico
elastic polyurethane foam

poliuretano High Comfort indeformabile
High Comfort non-deformable 
polyurethane foam

poliuretano indeformabile ad alta densità
high density non-deformable 
polyurethane foam

poliuretano espanso ignifugo
fire-retardant polyurethane foam

feltro termofissato soft
soft heat set felt

feltro agugliato
needle felt

feltro ad alta resistenza
highly resistant felt

protezione in tessuto non tessuto
non-woven fabric support

sottofodera di protezione in jersey di 
puro cotone
cotton jersey protective lining

IMBOTTITURE
PADDING

FINITURE
FINISHES

PROTEZIONI
PROTECTORS

pura lana vergine Superior Quality
Superior Quality virgin wool

pura lana vergine
pure virgin wool

lana bianca
white wool

cotone bianco
white cotton

RELASTIC™ FIBER
Fibre a memoria di forma e termoregolanti.
Shape memory heat-regulating fibres. 

Pillow Top

pannello SmartPad
removable SmartPad

tessuto tridimensionale ad alta traspirabilità
highly breathable three-dimensional 
fabric

trapuntatura speciale ricamo soft
electronic soft embroidered quilting

trapuntatura tack&jump
tack&jump quilting

trapuntatura elettronica soft multiago
multiple needle soft electronic quilting

trapuntatura elettronica multiago
multiple needle electronic quilting

7 trapuntatura a 7 zone
7-zones quilting

trapuntatura a 5 zone
5-zones quilting5

trapuntatura a onde
waves quilting

maniglie in tessuto
fabric handles

aeratori
air vents

aeratori con aggancio EasyLink™

EasyLink™ fastening system

sfoderabile sui 4 lati, completamente 
divisibile
cover can detached completely from all 4 sides

sfoderabile sui 3 lati
cover can be removed on 3 sides

lavorazione artigianale
handcrafted

fodera lavabile in acqua
washable cover

dispositivo acaricida elettronico 
AcarZero™ BED
electronic protection against dust mites 
AcarZero™ BED

A

carZeroBED

pura lana di agnelli inglesi
pure lambswool

puro cotone
pure cotton

lino
linen

imbottitura alto spessore
extra thick padding

fibre anallergiche
hipoallergic fibres

fibra ad alta elasticità
highly resilient fibre

fibra ignifuga
fire-retardant fibre

poliuretano elastico
elastic polyurethane foam

imbottitura triplo spessore
triple-layer padding

imbottitura doppio spessore
dual-layer padding

poliuretano performante ad elevata 
elasticità
high performance elasticity polyurethane 
foam
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FLEXI SMARTCLIMA™

Innovativo memory foam di ultima 
generazione: automodellante e 
termoregolante, ha la straordinaria 
capacità di creare un microclima ideale 
nelle zone a contatto con il corpo, 
assorbendo il calore in eccedenza e 
rilasciandolo quando necessita. 
Innovative, cutting-edge memory foam: 
viscoelastic, heat-regulating, it has the 
extraordinary ability to create the ideal 
microclimate at the point in contact with 
the body, absorbing excess heat and 
releasing it when needed. 

ignifugo omologato Cl. 1 IM
certified Class 1 IM fire-resistant
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MATERASSI IN MEMORY FOAM 

Flexlinea™ propone anche una innovativa linea che si caratterizza per il calibrato 
abbinamento fra due materiali di sintesi, il poliuretano ed il memory foam viscoela-
stico automodellante, che danno origine a strutture combinate dalle straordinarie 
caratteristiche ergonomiche, elastiche e traspiranti.
Le struttura sono realizzate in poliuretano a maggior densità per sostenere ergo-
nomicamente il corpo o in poliuretano morbido ad alta traspirabilità per favorire 
la traspirazione e l’evaporazione dell’umidità, con uno strato in memory foam vi-
scoelastico automodellante, che ha tra le principali caratteristiche la particolare 
struttura molecolare, composta da cellule aperte dalla forma sferica, che permette 
il completo adattamento della superficie al profilo del corpo adagiato.
Il memory foam viscoelastico si è sviluppato grazie alla ricerca scientifica aerospa-
ziale americana per alleviare la forte pressione che ogni astronauta sopporta in 
fase di decollo. 
La sua struttura, termosensibile al peso ed al calore del corpo umano, si ammor-
bidisce adattandosi perfettamente al profilo del corpo sdraiato, ottenendo una di-
stribuzione del peso ottimale che favorisce la riduzione della pressione sanguigna 
e annulla i fastidiosi e scomodi punti di pressione, garantendo uno straordinario 
comfort in qualsiasi posizione di riposo.
Quando il corpo si solleva, la struttura in memory foam viscoelastico riprende gra-
dualmente la sua forma originaria.
I materassi MEMORY FOAM (Bodyfit Plus e Bodyfit) si adattano alle reti con movi-
mento Techno™, consentendo la realizzazione di un letto completamente ergono-
mico dove poter comodamente coniugare relax e benessere.

Lo studio ergonomico dell’abbinamento tra il me-
mory foam viscoelastico automodellante e il po-
liuretano a differente densità è stato progettato 
e verificato con il Pressure Distribution Analyzer, 
strumento che misura la pressione all’interfaccia 
fra soggetto e materasso.
Il Pressure Distribution Analyzer è composto da tra-
sduttori di pressione montati su una base flessibile 
che, posta tra il soggetto e il materasso, misura la 
pressione all’interfaccia soggetto-materasso.

Il graduale assorbimento antigravitazionale del 
memory foam viscoelastico automodellante 
favorisce una ridotta e calibrata pressione sul 
corpo non ostacolando il flusso circolatorio sot-
tocutaneo.
The gradual anti-gravitational absorption 
of the viscoelastic memory foam achieves a 
calibrated reduction in the pressure exerted 
against the body so that subcutaneous blood 
flow is not blocked.

TRASPIRAZIONE 
E COMFORT IDEALE
TRANSPIRATION 
AND IDEAL COMFORT

SOTTOCUTE IN 
SITUAZIONE NORMALE
SUBCUTANEOUS 
AREA UNDER NORMAL 
CONDITIONS



MEMORY FOAM MATTRESSES 

Flexlinea™ also offers an innovative line that stands out for its calibrated combi-
nation of two synthetic materials — polyurethane foam and viscoelastic memory 
foam — that, when combined, create a structure with extraordinary ergonomic 
properties, resilience and breathability.

The structure is made either of higher density polyurethane foam for more ergono-
mic support, or of soft, highly breathable polyurethane foam to facilitate transpi-
ration and elimination of body moisture, both with a layer of viscoelastic memory 
foam with its spherical, open cell molecular structure that fully adapts to the con-
tours of each individual body.

Viscoelastic memory foam is the fruit of American aerospace research, developed to 
alleviate the pressure exerted on the astronauts during take-off. 
This heat-sensitive product softens in response to the weight and heat of the human 
body, perfectly adapting to the body lying on it, thus achieving perfect weigh distribu-
tion; it helps reduce blood pressure, voids any painful, uncomfortable pressure points 
and guarantees extraordinary comfort no matter what position a person sleeps in.
When the person gets up, the viscoelastic memory foam gradually returns to its 
original shape.

These MEMORY FOAM (Bodyfit Plus and Bodyfit) mattresses adapt to bases featu-
ring Techno™ movement, thus creating a fully ergonomic bed that offers the right 
blend of relaxation and wellness.
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Anallergico, traspirante, elastico e indeforma-
bile, il memory foam è ideale a sostenere la 
colonna vertebrale perché si automodella per-
fettamente alla forma del corpo umano.
Hypoallergenic, breathable, resilient and 
non-deformable, memory foam provides the 
ideal support for the spine because it adapts 
perfectly to the shape of the body.

The ergonomic combination of viscoelastic memory 
foam with multiple-density polyurethane foam was 
designed and tested with a Pressure Distribution 
Analyzer, an instrument that measures the pressure 
at the person-mattress interface.
The Pressure Distribution Analyzer is composed of 
pressure transducers mounted on a flexible base; 
when set between the person and the mattress, it 
measures the pressure at the person-mattress in-
terface.

Una volta sollevati, il memory foam riprende 
la forma originaria consentendo a ciascuno di 
assumere la propria posizione fisiologica otti-
male.
And when the person rises, the memory foam 
returns to its original shape so that each per-
son can settle into his/her own physiological 
position.

MEMORY FOAM

Sostegno anatomico differenziato a 5/7 zone  
Differentiated, 5/7-zone anatomic support



Il modello Bodyfit™ Plus è un materasso anallergico sfoderabile 
dal sostegno calibrato e dallo straordinario comfort. Predisposto 
per AcarZero™, protezione costante dagli acari della polvere.

Bodyfit™ Plus

Caratteristiche tecniche
struttura a 3 strati calibrata: strato superiore bugnato a zone in memory foam viscoelastico ad alto 
spessore (h cm 4,5) abbinato a lastra centrale portante a 7 zone differenziate in poliuretano (h cm 11) 
a media densità e a strato inferiore a 7 zone differenziate in poliuretano (h cm 5,5) a morbida densità 
e alta traspirabilità 
isolanti: sottofodera di protezione in jersey di cotone
imbottiture: fibre anallergiche ad alto spessore su entrambi i lati
finiture: rivestimento sfoderabile in tessuto stretch anallergico con trapuntatura a zone; fascia in spe-
ciale tessuto volumetrico tridimensionale che migliora l’aerazione e la traspirazione del materasso, con 
4 maniglie e 2 aeratori con innesto EasyLink™ brevettato per l’aggancio di Acarzero™ BED, dispositivo 
acaricida elettronico contro gli acari della polvere, optional; sfoderabile sui 4 lati e completamente divi-
sibile grazie alla pratica cerniera è lavabile in acqua; accurata lavorazione artigianale
Altezza materasso: cm 23/24 circa; struttura cm 21

ATTENZIONE: i colori dei materiali possono differire da quelli indicati nel 
catalogo (e nel tempo) senza che questo comporti modifiche o alterazioni 
delle specifiche caratteristiche tecniche del singolo materiale.
ATTENTION: the colours of the materials may differ from those indicated 
in the catalogue and change in time but this does not in any way alter the 
material’s specific technical properties.

Lato invernale in memory foam viscoelastico automodellante: a contatto con il peso e il calore 
corporeo reagisce e si modella alla forma del corpo distribuendo in modo uniforme la pressione, 
donando una straordinaria sensazione di benessere. Una volta sollevati riprende gradualmente 
la forma originaria.
Winter side in viscoelastic memory foam: when it comes into contact with the heat and weight 
of the body, moulds itself around the body and distributes the pressure uniformly, providing an 
extraordinary sense of well-being. When the person gets up, it gradually returns to its original shape.

cm 
11

cm 5,5

cm 4,5
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Il modello Bodyfit™ Plus presenta caratteristiche antidecubito grazie allo 
strato in memory foam che ottimizza le pressioni di appoggio limitando i 
rischi di occlusione capillare.
Lo strato bugnato a zone in memory foam viscoelastico assicura il 
massimo comfort ed il perfetto adattamento ai differenti pesi del corpo, 
evitando dannosi  carichi pressori sui tessuti cutanei.
The Bodyfit™ Plus model helps prevent bedsores thanks to its layer 
of memory foam which optimizes pressure against the support, thus 
limiting the risk of capillary occlusion.
The convoluted layer in viscoelastic memory foam ensures utmost 
comfort and perfect adaptation to various body weights, thus preventing 
harmful pressure on the cutaneous tissues.

Bodyfit™ Plus MEDIO MEDIUM Bodyfit™ Plus RIGIDO FIRM
COMFORT

EXTRA

PORTANZA SUPPORT 

ANATOMICA
ANATOMICAL

COMFORT

EXTRA

PORTANZA SUPPORT 

ANATOMICA
ANATOMICAL

• Lato estivo in 
poliuretano a 7 zone 
differenziate ad alta 
traspirabilità
• Summer side of 
highly breathable, 
7-zone polyurethane 
foam

• Lato invernale con 
strato bugnato a zone 
in memory foam 
viscoelastico
• Winter side with 
layer of convoluted, 
viscoelastic memory 
foam 

zona 
testa

head
area

zona 
piedi

feet
area

zona 
omerale

humeral
area

zona 
polpacci

calf
area

zona 
lombare

lumbar
area

zona 
glutei

buttocks
area

zona 
gambe

legs
area

Anallergico Sfoderabile
Hypoallergenic w/removable cover



Sfoderabile sui 4 lati. 
Fodera interna in jersey a 
protezione della struttura.
Cover can be removed on 4 sides. 
Cotton jersey protective lining.

The hypoallergenic Bodyfit™ Plus mattress has a removable cover 
and provides calibrated support and extraordinary comfort. Sui-
table for AcarZero™, to ensure constant protection from dust mites.

• Tessuto di rivestimento stretch (100% poliestere irrestringibile) con trapuntatura a zone
• Hypoallergenic stretch fabric cover with zone quilting (100% polyester shrinkproof) 

Technical characteristics
calibrated 3-layer structure: upper layer (h 4.5 cm) of convoluted viscoelastic memory foam combined 
with a central support layer (h 10 cm) in medium density polyurethane foam with 7 differentiated zones 
and a lower layer (h 5.5 cm) of soft density, highly breathable, 7-zone polyurethane foam 
insulation: cotton jersey protective lining
padding: thick layer of hypoallergenic fibre on both sides
finish: removable hypoallergenic stretch fabric cover with zone quilting; special three-dimensional vo-
lumetric fabric strip to improve aeration and breathability with 4 handles and 2 air vents with paten-
ted EasyLink™ fastening system for connection of the AcarZero™ BED, electronic dust mite controller, 
optional; thanks to a practical zipper the cover can detached completely from all 4 sides and washed; 
precision hand craftsmanship
Mattress thickness: approximately 23/24 cm; core 21 cm

Bodyfit™ Plus
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• Fascia e maniglie in 
speciale tessuto volu-
metrico tridimensionale 
che migliora l’aerazione 
e la traspirazione del 
materasso
• Special three-dimensio-
nal volumetric fabric strip 
and handles to improve 
aeration and breathability

• Lastra centrale 
portante con 
superficie sagomata 
per favorire il 
ricambio d’aria
• Central support 
layer with surface 
shaped to facilitate 
air turnover

AcarZero™ BED, dispositivo acaricida elettronico, optional. 
Combatte efficacemente la presenza di acari della polvere senza l’utilizzo 
di sostanze chimiche potenzialmente dannose o biocidi.
AcarZero™ BED, electronic dust mite controller, optional. It effectively coun-
ters the dust mites without using potentially harmful chemicals and biocides. 

Aeratori con aggancio EasyLink™.
Air vents with EasyLink™ fastening system.

struttura
structure

finiture
finishes

protezioni
protectors

imbottiture
padding

isolanti
insulation

A

carZeroBED

(optional)

5

Sostegno anatomico differenziato a 7 zone  
Differentiated, 7-zone anatomic support

Anallergico Sfoderabile
Hypoallergenic w/removable cover



Il modello Bodyfit™ è un materasso anallergico sfoderabile dal 
sostegno calibrato e dallo straordinario comfort. Predisposto per 
AcarZero™, protezione costante dagli acari della polvere.

Bodyfit™

Caratteristiche tecniche
struttura a 3 strati calibrata: strato superiore bugnato a 5 zone in memory foam viscoelastico ad alto 
spessore (h cm 4) abbinato a lastra centrale portante in poliuretano (h cm 10) a media densità e a strato 
inferiore bugnato a 5 zone in poliuretano morbido (h cm 4) ad alta densità e alta traspirabilità 
isolanti: sottofodera di protezione in jersey di cotone
imbottiture: fibre anallergiche ad alto spessore sia sul lato estivo sia sul lato invernale
finiture: rivestimento sfoderabile in tessuto stretch anallergico con trapuntatura a 5 zone; fascia in 
speciale tessuto volumetrico tridimensionale che migliora l’aerazione e la traspirazione del materasso, 
con 4 maniglie e 2 aeratori con innesto EasyLink™ brevettato per l’aggancio di Acarzero™BED, dispositivo 
acaricida elettronico contro gli acari della polvere, optional; sfoderabile sui 4 lati e completamente divi-
sibile grazie alla pratica cerniera è lavabile in acqua; accurata lavorazione artigianale
Altezza materasso: cm 20/21 circa; struttura cm 18

ATTENZIONE: i colori dei materiali possono differire da quelli indicati nel 
catalogo (e nel tempo) senza che questo comporti modifiche o alterazioni 
delle specifiche caratteristiche tecniche del singolo materiale.
ATTENTION: the colours of the materials may differ from those indicated 
in the catalogue and change in time but this does not in any way alter the 
material’s specific technical properties.

Lato invernale in memory foam viscoelastico automodellante: a contatto con il peso e il calore 
corporeo reagisce e si modella alla forma del corpo distribuendo in modo uniforme la pressione, 
donando una straordinaria sensazione di benessere. Una volta sollevati riprende gradualmente 
la forma originaria.
Winter side in viscoelastic memory foam: when it comes into contact with the heat and weight 
of the body, moulds itself around the body and distributes the pressure uniformly, providing an 
extraordinary sense of well-being. When the person gets up, it gradually returns to its original shape.

cm 
10

cm 4

cm 4
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Bodyfit™ MEDIO MEDIUM Bodyfit™ RIGIDO FIRM
COMFORT

EXTRA

PORTANZA SUPPORT 

ANATOMICA
ANATOMICAL

COMFORT

EXTRA

PORTANZA SUPPORT 

ANATOMICA
ANATOMICAL

Il modello Bodyfit™ presenta caratteristiche antidecubito grazie allo 
strato in memory foam che ottimizza le pressioni di appoggio limitando i 
rischi di occlusione capillare.
Lo strato bugnato a 5 zone in memory foam viscoelastico assicura il 
massimo comfort ed il perfetto adattamento ai differenti pesi del corpo, 
evitando dannosi  carichi pressori sui tessuti cutanei.
The Bodyfit™ model helps prevent bedsores thanks to its layer of memory 
foam which optimizes pressure against the support, thus limiting the risk 
of capillary occlusion.
The 5-zone convoluted layer in viscoelastic memory foam ensures utmost 
comfort and perfect adaptation to various body weights, thus preventing 
harmful pressure on the cutaneous tissues.

zona 
testa

head
area

zona 
piedi

feet
area

zona 
glutei

buttocks
area

zona 
omerale/lombare

humeral/lumbar
area

zona 
gambe/polpacci

legs/calf
area

• Lato estivo in 
poliuretano a 5 zone 
differenziate ad alta 
traspirabilità
• Summer side of 
highly breathable, 
5-zone polyurethane 
foam

• Lato invernale con 
strato bugnato a 5 
zone in memory foam 
viscoelastico
• Winter side with 
5-zone layer of 
convoluted, viscoelastic 
memory foam 

Anallergico Sfoderabile
Hypoallergenic w/removable cover



• Tessuto di rivestimento stretch (100% poliestere irrestringibile) con trapuntatura a zone
• Hypoallergenic stretch fabric cover with zone quilting (100% polyester shrinkproof) 

Technical characteristics
calibrated 3-layer structure: one layer (h 4 cm) of 5-zone convoluted viscoelastic memory foam com-
bined with a central support layer (h 10 cm) in medium density polyurethane foam and a lower layer 
(h 4 cm) of high density, highly breathable, 5-zone convoluted polyurethane foam insulation: cotton 
jersey protective lining
padding: thick layer of hypoallergenic fibre on both sides
finish: removable hypoallergenic stretch fabric cover with 5-zone quilting; special three-dimensional 
volumetric fabric strip to improve aeration and breathability with 4 handles and 2 air vents with 
patented EasyLink™ fastening system for connection of the AcarZero™ BED, electronic dust mite con-
troller, optional; thanks to a practical zipper the cover can detached completely from all 4 sides and 
washed; precision hand craftsmanship
Mattress thickness: approximately 20/21 cm; core 18 cm

Bodyfit™

The hypoallergenic Bodyfit™ mattress has a removable cover and 
provides calibrated support and extraordinary comfort. Suitable 
for AcarZero™, to ensure constant protection from dust mites.

AcarZero™ BED, dispositivo acaricida elettronico, optional. 
Combatte efficacemente la presenza di acari della polvere senza l’utilizzo 
di sostanze chimiche potenzialmente dannose o biocidi.
AcarZero™ BED, electronic dust mite controller, optional. It effectively coun-
ters the dust mites without using potentially harmful chemicals and biocides. 

Sfoderabile sui 4 lati. 
Fodera interna in jersey a 
protezione della struttura.
Cover can be removed on 3 sides. 
Cotton jersey protective lining.
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Aeratori con aggancio EasyLink™.
Air vents with EasyLink™ fastening system.

• Fascia e maniglie in 
speciale tessuto volu-
metrico tridimensionale 
che migliora l’aerazione 
e la traspirazione del 
materasso
• Special three-dimensio-
nal volumetric fabric strip 
and handles to improve 
aeration and breathability

• Lastra centrale 
portante  con 
superficie uniforme
• Central support 
layer with uniform 
surface 

struttura
structure

finiture
finishes

protezioni
protectors

imbottiture
padding

isolanti
insulation
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Sostegno anatomico differenziato a 5 zone  
Differentiated, 5-zone anatomic support

Anallergico Sfoderabile
Hypoallergenic w/removable cover



Il modello Dorsovit™ è un materasso anallergico sfoderabile dal 
sostegno calibrato e dallo straordinario comfort.
E’ disponibile solo con portanza medio/rigida.

Dorsovit™

Caratteristiche tecniche
struttura a 3 strati calibrata: strato superiore bugnato a 5 zone in memory foam viscoelastico (h cm 3) 
abbinato a strato centrale bugnato a 5 zone in poliuretano (h cm 2,5) a media densità e a lastra inferiore 
portante sagomata a 7 zone in poliuretano (h cm 12,5) ad alta traspirabilità 
isolanti: sottofodera di protezione in jersey di cotone
imbottiture: fibre anallergiche ad alto spessore sia sul lato estivo sia sul lato invernale
finiture: rivestimento in tessuto stretch anallergico con trapuntatura a zone; sfoderabile sui 3 lati e 
lavabile in acqua; accurata lavorazione artigianale
Altezza materasso: cm 20/21 circa; struttura cm 18

Lato invernale in memory foam viscoelastico automodellante: a contatto con il peso e il calore 
corporeo reagisce e si modella alla forma del corpo distribuendo in modo uniforme la pressione, 
donando una straordinaria sensazione di benessere. Una volta sollevati riprende gradualmente 
la forma originaria.
Winter side in viscoelastic memory foam: when it comes into contact with the heat and weight 
of the body, moulds itself around the body and distributes the pressure uniformly, providing an 
extraordinary sense of well-being. When the person gets up, it gradually returns to its original shape.

cm 
12,5

cm 3
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Dorsovit™ MEDIO/RIGIDO  MEDIUM/FIRM
COMFORT

EXTRA

PORTANZA SUPPORT 

ANATOMICA
ANATOMICAL

ATTENZIONE: i colori dei materiali possono differire da quelli indicati nel 
catalogo (e nel tempo) senza che questo comporti modifiche o alterazioni 
delle specifiche caratteristiche tecniche del singolo materiale.
ATTENTION: the colours of the materials may differ from those indicated 
in the catalogue and change in time but this does not in any way alter the 
material’s specific technical properties.

Il modello Dorsovit™ presenta caratteristiche antidecubito grazie allo 
strato in memory foam che ottimizza le pressioni di appoggio limitando i 
rischi di occlusione capillare.
Lo strato in memory foam viscoelastico assicura il massimo comfort ed 
il perfetto adattamento ai differenti pesi del corpo, evitando dannosi  
carichi pressori sui tessuti cutanei.
The Dorsovit™ model helps prevent bedsores thanks to its layer of 
memory foam which optimizes pressure against the support, thus 
limiting the risk of capillary occlusion.
The layer in viscoelastic memory foam ensures utmost comfort and 
perfect adaptation to various body weights, thus preventing harmful 
pressure on the cutaneous tissues.

• Lato estivo in 
poliuretano a 7 zone 
differenziate ad alta 
traspirabilità
• Summer side of 
highly breathable, 
7-zone polyurethane 
foam

• Lato invernale con 
strato bugnato a 5 
zone ad alto spessore 
in memory foam 
viscoelastico
• Winter side with 
5-zone layer of 
convoluted, viscoelastic 
memory foam

zona 
testa

head
area

zona 
piedi

feet
area

zona 
omerale

humeral
area

zona 
polpacci

calf
area

zona 
lombare

lumbar
area

zona 
glutei

buttocks
area

zona 
gambe

legs
area

Anallergico Sfoderabile
Hypoallergenic w/removable cover

cm 2,5



The hypoallergenic Dorsovit™ mattress has a removable cover 
and provides calibrated support and extraordinary comfort.
It comes only in medium/firm support.

• Tessuto di rivestimento stretch (75% cotone - 25% poliestere) con trapuntatura a zone
• Stretch fabric cover with zone quilting (75% cotton - 25% polyester)  

Technical characteristics
calibrated 3-layer structure: one layer (h 3 cm) of 5-zone convoluted viscoelastic memory foam combi-
ned with a central layer (h cm 2,5) in 5-zone convoluted medium-density polyurethane foam; lower layer 
in highly breathable, 7-zone shaped polyurethane foam (h 12,5 cm)  
insulation: cotton jersey protective lining
padding: thick layer of hypoallergenic fibre on both summer and winter sides
finish: hypoallergenic stretch fabric cover with zone quilting; washable cover can be removed on 3 sides; 
precision hand craftsmanship
Mattress thickness: approximately 20/21 cm; core 18 cm

Dorsovit™

• Sfoderabile sui 3 lati. 
Fodera interna in 
jersey a protezione 
della struttura
• Cover can be 
removed on 3 sides. 
Cotton jersey 
protective lining
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struttura
structure

finiture
finishes

imbottiture
padding

isolanti
insulation
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• Strato centrale 
bugnato a 5 zone in 
poliuretano a media 
densità
• Central layer of 
convoluted 5-zone, 
polyurethane foam

Anallergico Sfoderabile
Hypoallergenic w/removable cover

Sostegno anatomico differenziato a 5/7 zone  
Differentiated, 5/7-zone anatomic support
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